

以群众满意为标准做好平安建设工作

张庄办事处 组织召开治安形势分析研判工作会

本报讯 3月16日上午,郑州航空港区张庄办事处组织召开2月份治安形势分析研判工作会议,会议由办事处主任李亮主持召开,全体班子成员、张庄派出所、办事处政法办负责人、巡防中队长、各包村干部、各行政村支部书记参加了会议。

会上,派出所负责人通报了2月份社会治安总体形势及警情。

办事处副主任郑献军传达了航空港实验区治安形势分析研判会议精神,并对2022年禁种铲毒、安全满意度调查、交通治理建设、富士康周边环境治理、“三零平安创建”、两会期间维稳、流动人口管理、二手市场

整顿等几个方面的工作进行了详细总结和安排。

会议指出,加强群众工作是平安建设的根本要求,做好平安建设工作要以群众满意为标准。各村、各部门要提高站位,认清形势,明确工作重点,力戒“形式主义”的心态,要认真、高效地完成各项工作任务。

会议要求,一是加大巡查力度,在全域开展禁种铲毒工作,组织力量对各村进行全覆盖、无死角巡查,加大宣传力度,利用广播喇叭、条幅、宣传页、电子滚动屏等对禁种铲毒工作进行广泛宣传;二是深入群众化解矛盾,提高群众安全满意度,各村组干部要积极

发挥作用,对发现的问题要及时化解矛盾,消除负面影响,全力提升群众对平安建设的满意率;三是强化富士康周边环境治理工作,营造宜居环境,针对乱停乱放、占道经营、私搭乱建等现象,采取动态巡查与静态值守相结合的方式开展全方位整治,合理调配执法人员延时执法,组织开展公共停车场违规收费专项整治工作,加强对公共停车场的日常监管;四是强力推进流动人口管理工作,在流动人口摸底清查中要做到“村不漏户、户不漏人、人不漏项”的原则,彻底清查登记,建立准确的流动人口登记档案。

记者 王军方 通讯员 奈听 何道威

交警迅速侦破一起交通肇事逃逸案

本报讯 3月19日上午,郑州航空港区的常先生将一面印有“执法为民一身正气 廉明高效深得民心”的锦旗送到航空港公安分局交警巡防大队事故中队民警赵伟手中,向民警不畏辛苦、快速破案表示感谢。

3月4日8时许,110指挥中心指令:一男子报警称,在航空港区凌寒街与大寨路口,一白色轿车与一黑色越野车、一老年代步车发生碰撞,事故发生后,白色轿车驾驶员未停留逃离了现场,无人员伤亡。

接警后,民警赵伟迅速赶赴现场,经现场勘察和走访周边商户、群众得知:肇事车辆是一辆白色轿车,车辆号牌不清楚。由于事故现场没有监控设施,现场有利条件不足,给案件侦破带来难度。

民警扩大监控范围调查取证。经在事发现场周边监控卡口反复查看比对,初步断定肇事车辆系一辆白色轿车。经48小时的不懈努力,民警锁定肇事车辆。随即,民警联系到白色轿车司机杨某,杨某驾驶肇事车辆到交警队接受处理。

通过对比,事故现场碰撞留下的碎片与肇事车辆碰撞痕迹吻合一致。在证据面前,杨某对自己驾车逃逸行为的事实供认不讳。

记者 王军方

巡防队员 铲除罂粟1170余株



本报讯 近期,郑州航空港区各办事处治安巡防中队在做好日常巡逻防范工作的同时,积极配合办事处开展了禁种铲毒专项整治工作,确保辖区内无种毒情况发生。

各办事处治安巡中队结合实际情况,加强与派出所的沟通协调,制订详细整治方案,按照“早预防、早发现、早铲除”的工作原则全面检查,不放过任何一个可疑之处,对检查中发现的毒品原产物及时进行铲除。

各办事处治安巡中队到各村(社区)开展禁种铲毒宣传工作,向群众讲解种植毒品原产物的危害性,让广大群众深刻认识到开展禁种铲毒工作的重要性,进一步提高广大群众的禁毒意识,引导群众自觉抵制非法种植,鼓励广大群众积极主动参与“禁种铲毒”工作,主动揭发和检举非法种植罂粟的违法行为。

据统计,此次踏查铲毒行动出动巡防队员520余人次,排查整治124个行政村,铲除毒品原植物1170余株,推进了航空港区平安建设。
记者 王军方 通讯员 张强 文/图

清河办事处 宣传平安建设 共创和谐家园

本报讯 3月27日至29日,郑州航空港区清河办事处开展了以“加强综合治理宣传,深入开展平安建设”为主题的平安中国建设知识宣传活动。

活动中,办事处政法信访办工作人员依次进入各村,通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传彩页等方式,向群众广泛宣传“国家平安建设的总体目标、包含范围、工作重点以及谨防电信诈骗”等平安建设知识,教育大家要积极参与、支持平安建设工作,不贪小便宜、不轻信陌生人、不理虚假信息、不轻易转账,共创平安街道、平安家庭、平安场所、平安商场、平安交通,共享平安生活。

此次活动共悬挂横幅30余条、摆放展板40余板次、发放宣传彩页和宣传小礼品2200余份。

记者 王军方

通讯员 田佰山 关丽香 文/图



新港办事处

开展群众安全感满意度调查活动

本报讯 近日,郑州航空港区新港办事处综治办联合辖区派出所、司法民调办、巡防中队开展群众安全感和满意度调查活动。

工作人员到村组、社区和群众家中,为群众送去了平安建设宣传手册和《致辖区人民群众的一封信》,并通

过满意度调查问卷的形式,面对面向村民群众征求关于基层社会治理方面的意见建议等内容。工作组还积极宣传了一季度以来全区政法队伍各项工作开展情况和村级治安工作总体情况,引导、帮助群众全面认识、了解并正确评价村级治安形势。

此次活动的开展有助于办事处准确把握群众对当前辖区社会治安状况的反映及对公共安全、社会治安秩序的真实感受,为办事处进一步优化工作措施,强化基层治理能力建设,不断提升群众安全感、满意度提供了重要参考。
记者 王军方 通讯员 王志超 薛明亮

建设平安新港 共建和谐社区

本报讯 3月24日,郑州航空港区新港办事处综治办联合文教卫体办、民调办等多部门,在4#安置区、北街村开展了“建设平安新港,共建和谐社区”宣传活动。

活动期间,工作人员以设点、摆摊、拉横幅等形式,向群众讲解了与平

安建设息息相关的综治维稳、矛盾纠纷排查等内容。工作人员向群众发放平安建设宣传册、倡议书、禁毒宣传页、新冠肺炎疫情防护小手册等,工作人员耐心地解答群众提出的各种问题,营造了平安建设人人参与的良好氛围。

此次活动不仅增强了群众治安防范能力,还起到了良好的宣传教育效果,激发了广大群众参与平安建设的积极性和主动性,对维护全社区社会稳定,推进平安建设起到了积极作用。

记者 王军方 通讯员 王志超 刘琳

八千办事处 提高群众平安建设知晓率

本报讯 3月18日上午,郑州航空港区八千办事处副主任科员李映文、综治办主任湛卢带队,在辖区内农商行门口开展了平安建设、铲毒禁毒、反电信诈骗、反邪教等相关知识宣传活动。

活动现场,工作人员摆放宣传板、发放小礼品,开展宣传活动。因疫情防控严峻形势,本次活动严格按照疫情防控相关措施进行,进入现场戴口罩,人与人之间间隔一米以上。

此次活动中发放宣传彩页1500余

张、宣传礼品600余份。活动得到了群众的认可,提高了群众对平安建设工作的知晓率和参与度,为进一步推动八千平安建设工作起到了积极的促进作用。

记者 王军方 通讯员 司湛卢